

Вырезка из газеты **ВЕЧЕРНИЯЯ МОСКВЫ**

23 АПР 1988  
г. Москва

№ 1680

Ее голос — красивое сильное меццо-сопрано — зазвучит сегодня на концерте в Доме актера. Здесь состоится творческий вечер народной артистки РСФСР, певицы с не совсем обычным именем — Анегейна Ильина.

Для дочери далекой Якутии Москва давно стала, по существу, второй родиной. Здесь совершенствовались ее богатые природные вокальные и артистические данные, в столице она окончила вокальный факультет консерватории по классу профессора Н. Дорлиак, стажировалась на сцене Большого театра СССР.

Завершив образование, Анегейна Ильина, подлинная патриотка своей республики, посвятила свое искусство родному народу. Ныне она — солистка Якутского музыкального театра, любимая слушателями. Ее талант получил признание у ценителей музыкального искусства Чехословакии, Монголии, ГДР, Румынии, Канады.

## ЯКУТСКИЙ СОЛОВЕЙ

Артистическую деятельность певицы успешно сочетает с общественной. Она — секретарь партийной организации своего театра, избиралась депутатом Верховного Совета СССР десятого созыва.

Вот как оценивает артистическую индивидуальность своей бывшей ученицы профессор консерватории Нина Львовна Дорлиак:

— Прекрасный сильный голос теплого грудного тембра, органичный артистический темперамент, огромная работоспособность, неутолимое желание петь. Анегейна Ильина — певица, которая может украсить любую оперную сцену, выбрала свою родную Якутию. Верю в дальнейшее развитие ее большого таланта.

**К. САМОЙЛО.**